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ORDRE DU JOUR 
• Vote du Procès-Verbal de l’Assemblée Générale du 02/10/2020 

• Présentation du Bilan Comptable 

• Vote du Budget Prévisionnel 

• Elections de nouveaux membres d’honneur 

• Bilan du mandat 2020/2021 

• Présentation du résultat des élections du Conseil d’Administration 2021/2022 et vote du Procès-

Verbal de ces élections 

• Présentation du nouveau Conseil d’Administration 
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PRESENCES 

Membres du Conseil d’Administration présents 
MIAUX Corentin Président 

GRAS-GACHIGNARD Titouan Secrétaire Général 

MARTIN Stanislas Trésorier 
DIEUMEGARD Shany VP Tutorats 

CRIARD Lou VP Partenariats 
ROBIN Guillaume VP ANEMF 

GUERIN Yoann VP Animation 

TRIBOT Guillaume VP Animation 
AIRAULT Antoine VP Communication 

HAFAYED-BEAUVOIT Nawel VP Etudes Médicales 
BURGHES CULLEN Marta VP IFMSA 

GALL Jules VP Reprographie 

JAMET Solène VP SIEL 
FAUCOU Caroline VP Tutorats Adj. 

SARRAT Thaïs CM Gala / CM ANEMF 
VOGT Léa CM Gala 

CAZES Sacha CM Inter-CHU 
KHALAJZADEH Aran CM Ski 

CAILLETEAU Lucie CM Webmaster 

 

Membres du Conseil d’Administration absents 
BELLO Andréa VP IFMSA 

CARRERE Juliette VP Santé Publique 

VERRIER-GABAIN Garance VP Santé Publique 

FRITEL Emma CM Bien-être 
BERLAND Gatien CM Culture et Sport 

RODRIGUES Maëva CM Tutorat P2/D1 
 

Adhérents présents 
COULON Pierre 

GAUTIER Quentin 

BIGAUD Benjamin 

BATARD Marie 

DUFRESNE Noé 

BOURROUNET Axel 

DUTEIL Antoine 

BERTONA Fabien 

PICHON Aurélien 

LYON Bénédicte 

TESSIER-PIART Frédéric 

AITELOUARRATE Otmane 

AMBROIS Baptiste 

BEAUGIER Lisa 

THUILLIEZ Jean 

BOUROT Théo 

REYES BENEZET Robin 

COUTANT Margo 

ISAMBERT Brithany 

MORENO Nathan 

HARDY Anne 

ROPERT-KATO Anna-Mei 

ROWNEY Harriet 

BOUTILLET Léa 

MOREELS Amandine 

SANSIQUIER Aurore 

DANIEAU Juliette 

FREDON Guillaume 
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Non Adhérents présents 
DOIDEUINEAU Marion 

 

BROSSARD Aurélien (AFEP) 

 

BIARDEAU Théo (AFEP) 
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La séance débute à 19h42 le 08/10/2021 dans l’amphithéâtre Côme et Damien de la Faculté de 

Médecine et de Pharmacie de Poitiers. 

Vote du Procès-Verbal de l’Assemblée Générale du 
02/10/2020 

Le Procès-Verbal (PV) avait été mis à disposition des adhérents sur Facebook. 

Concernant le PV de l’AG du 02/10/2020, un vote est effectué à main levée et sans demande de bulletin 

secret : 

Nombre de participants : 
45 

POUR 45 

CONTRE 0 

ABSTENTION 0 
Le PV de l’Assemblée Générale du 02/10/2020 est adopté à l’unanimité. 

Présentation du Bilan Comptable 2020/2021 
Arrivée de Marta BURGUES CULLEN, amenant le nombre total d’adhérents présents à 46. 

Cette année, l’association a changé d’expert-comptable. Celui-ci n’a pas pu être présent, donc ce bilan est 

présenté par Stanislas Martin, Trésorier de l’association. 

Le support de présentation du Trésorier, comprenant le Bilan Comptable et le Budget Prévisionnel, est en 

annexe de ce Procès-Verbal (ANNEXE 1). 

Les principaux points de cette présentation sont résumés ci-dessous : 

- Lors du mandat 2019/2020, l’association était excédentaire d’environ +36 000€. Pour l’année 

2020/2021, cette somme n’était plus qu’aux alentours des +5000€. En effet, les subventions ont 

beaucoup diminué, principalement à cause de l’épidémie de Covid-19. Les adhésions, et les 

ventes de production ont elles aussi diminué. Les prestations n’ont rapporté que peu d’argent 

parce qu’aucun évènement n’a été organisé. Au total, les recettes ont diminué de 80 000€ par 

rapport à l’année dernière. 

- Concernant les dépenses :  on note une diminution de 36 000€ par rapport à l’année dernière, 

concernant les « déplacements et réception ». Les coûts d’entretien et de réparation des 

imprimantes ont également diminué. Au total, les dépenses ont diminué de 50 000€ par rapport 

à l’année dernière. 

- Le résultat de l’exercice a été de 5023,91€ (chiffre au 30/06/2021). Le CREM étant une 

association à but non lucratif, il se doit d’être le plus proche possible de 0€ sans forcément être 

déficitaire. Cette somme est donc correcte et témoigne d’une association saine. 

- Les fonds associatifs représentent le patrimoine de l’association. Tout ce qui est gagné par 

l’association en une année, est ajouté à ce fond associatif l’année suivante. Cette année ce fond 

s’élevait à environ 285 000€. 
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Budget Prévisionnel (BP) 
Le Trésorier a essayé de tenir compte de l’année passée, notamment des évolutions concernant les 

recettes de la reprographie.  

Le BP est en annexe de ce PV. Il n’est pas figé, et pourra évoluer au fur et à mesure de l’année, selon les 

besoins de l’association. Il est divisé en 4 parties : 

Fonctionnement intrinsèque du CREM : dépenses et recettes « obligatoires ».  

Cette année, les adhésions ont diminué d’environ 2 000€, et la subvention de CMV Mediforce, d’environ 

4 000€, n’a pas été obtenue. Le coût de l’adhésion à l’ANEMF a augmenté, car il est dépendant du nombre 

de DFGSM2 inscrits. Le coût de l’expertise comptable a diminué d’environ 1 500€. Le coût des cartes 

d’adhésion a diminué de moitié. Le bilan concernant cette catégorie est proche de 0€. 

Achats/ventes de marchandise : concerne le matériel vendu mais non produit par l’association. 

Celui-ci est vendu quasiment au prix de l’achat : aucun bénéfice ni recette dans cette catégorie. 

Productions : matériel produit et vendu par l’association.  

Le coût de la location d’une des imprimantes a diminué. Le salaire de l’employée, et le coût du TPE ont 

augmenté. Les ventes de polycopiés d’enseignants ont beaucoup diminué cette année, donc les chiffres 

ont été baissés. Concernant les polycopiés sauvages, les recettes ont été revues à la hausse, pour prendre 

en compte l’augmentation du nombre de DFGSM2. Majorité des recettes de l’association. 

Prestations : évènements, soirées…  

Les chiffres indiqués sont repris de l’année 2019/2020. En effet, aucune prestation n’ayant été réalisée 

lors du mandat 2020/2021, il n’existe aucun moyen de prédire les chiffres de 2021/2022. Les dépenses 

liées au ski ont cependant été diminuées, le voyage ne coûtant pas 64 000€, mais plutôt environ 52 000€. 

Il est souligné que le CREM est déficitaire sur les prestations (notamment concernant le ski et le gala). 

Le choix a été fait de diminuer les prévisions des recettes de reprographie, et donc de diminuer celles des 

dépenses liées aux soirées, afin de rééquilibrer le budget. 

Vote de l’affectation de l’excédent 2019/2020 au fond associatif 

L’approbation des comptes 2019/2020 doit être de nouveau effectuée, parce que le chiffre voté l’année 

dernière était incorrect (39 785€), en raison d’une clôture des comptes tardive. La somme définitive, de 

36 778,24€ doit être affectée au fond associatif, par vote de l’AG. Concernant les comptes 2019/2020, et 

l’attribution du résultat excédentaire de 36 778,24€ au fond associatif, un vote est effectué à main levée, 

et sans demande de bulletin secret : 

Nombre de participants : 
46 

POUR 46 

CONTRE 0 

ABSTENTION 0 
L’attribution au fond associatif du montant excédentaire 2019/2020 de 36 778,24€ est approuvée à 

l’unanimité. 
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Vote de l’affectation de l’excédent 2020/2021 au fond associatif 

Concernant les comptes 2020/2021, et l’attribution du résultat excédentaire de 5 023,91€ au fond 

associatif, un vote est effectué à main levée, et sans demande de bulletin secret : 

Nombre de participants : 
46 

POUR 46 
CONTRE 0 

ABSTENTION 0 

L’attribution au fond associatif du montant excédentaire 2020/2021 de 5 023,91€ est approuvée à 

l’unanimité. 

Vote du Budget Prévisionnel 

Concernant l’adoption du BP 2021/2022 tel que présenté lors de cette AG, un vote est effectué à main 

levée et sans demande de bulletin secret : 

Nombre de participants : 
46 

POUR 46 

CONTRE 0 
ABSTENTION 0 

Le BP 2021/2022 tel que présenté lors de cette AG est adopté à l’unanimité. 

Elections de nouveaux membres d’honneur du CREM 
Les statuts précisent la procédure : le Président et le Secrétaire Général font des propositions de noms au 

Conseil d’Administration. Le Conseil d’Administration délibère, et sont présentés à l’AG les résultats de 

ces délibérations. Cette année, le CA s’est en majorité abstenu, mais deux noms ont été retenus. 

Aurélien Pichon : ancien VP Reprographie, est un DFASM3 qui vient très régulièrement aider au local 

de l’association, et ce depuis des années. 

Concernant le décernement du titre de membre d’honneur du CREM à Aurélien Pichon, un vote est 

effectué à main levée, sans demande de bulletin secret : 

Nombre de participants : 
46 

POUR 46 

CONTRE 0 
ABSTENTION 0 

Le titre de membre d’honneur du CREM est décerné à Aurélien Pichon à l’unanimité. 

Aurélien Pichon s’est exprimé suite à cette élection : « Bonsoir, bon courage aux prochains membres du 

CA. Le CREM est une super association, très enrichissante. Prenez le temps de passer au local pour voir ce 

qu’il s’y passe, on est sympa et on ne mord pas. Tout mon parcours universitaire au CREM a été très 

enrichissant, j’en retire plein de choses, j’ai acquis de nouvelles compétences. Profitez de cette année 

pour en apprendre un maximum. Merci. » 

Frédéric Tessier-Piart : ancien VP Tutorats, maintenant interne en médecine, continue très 

régulièrement à venir aider au local. 

Concernant le décernement du titre de membre d’honneur du CREM à Frédéric Tessier-Piart, un vote est 

effectué à main levée, sans demande de bulletin secret : 
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Nombre de participants : 
46 

POUR 46 
CONTRE 0 

ABSTENTION 0 

Le titre de membre d’honneur du CREM est décerné à Frédéric Tessier-Piart à l’unanimité. 

Frédéric Tessier-Piart s’est exprimé suite à cette élection : « Bonsoir. C’est gentil. Je ne sais pas trop quoi 

dire, Aurélien a déjà dit beaucoup de choses. Juste, pensez vraiment à venir. On peut râler, on a nos 

caractères, on est un peu chiants, mais en général on accepte quand même, on ne mord pas encore. 

Merci à vous. » 

Bilan du mandat 2020/2021 
Corentin MIAUX, Président sortant : « Un mandat, c’est long. Le CREM est une grosse association, 

proposant beaucoup de services, comme vous avez pu le voir tout à l’heure avec Stanislas. Ça brasse 

beaucoup d’argent, c’est beaucoup de contraintes : il y a l’employée Sophie, il y a l’ouverture du local tous 

les jours à gérer avec la caisse à tenir. Bien sûr on a les vieux qui sont là pour nous aider, les VP repro, le 

Trésorier, qui font un travail de fou. 

Présider l’association c’est quand même pas mal de responsabilités, mais l’avantage c’est qu’on apprend 

beaucoup de choses, ce n’est pas une expérience neutre. Harriet c’est une petite dédicace pour toi, tu 

verras, tu vas apprendre beaucoup de choses, il y aura des moments durs et des moments très fun où tu 

seras juste en kiff.  

Globalement c’est une bonne expérience, prenante. Le CREM on y laisse de sa personne, on y laisse du 

temps, on y laisse de l’énergie. Mais ce n’est pas un combat vain, lorsqu’on voit tout ce qu’on propose aux 

étudiants. Le meilleur remerciement qu’ils peuvent nous faire c’est quand ils nous envoient un petit 

message, soit sur la boîte mail, soit en privé, pour nous remercier du travail fait. Que ce soit par rapport 

au tutorat, que ce soit par rapport aux polycopiés, que ce soit les anciens externes ou des D4 qui nous 

remercient pour le TEI, c’est toujours très gratifiant. C’est un remerciement que l’on prend bien sûr au 

titre de tout ceux qui font le travail, les tuteurs, les personnes au local, les internes qui font les 

conférences.  

Voilà, c’est une bonne expérience, on y donne de sa personne encore une fois, mais globalement 

l’associatif on retombe toujours sur ses pattes. Malgré les problèmes et tout ce qui peut se passer, ça finit 

bien et c’est ça qui est cool. Et c’est pour ça qu’il faut juste s’amuser pendant son mandat. » 

Titouan GRAS-GACHIGNARD, Secrétaire Général sortant : « Bonjour. Du coup pour moi, c’est la 

fin de deux années au CREM, parce que l’année dernière j’étais CM Web. Ce n’était franchement pas le 

même engagement sur les deux années. Beaucoup plus demandant cette année, mais honnêtement je 

n’en retire également que du positif.  

Je remercie tout le Bureau Restreint, même si maintenant ça existe plus vraiment dans les statuts, ainsi 

que l’ensemble du CA, parce que c’était quand même cool d’avoir des CA en visio (pas du tout), et toutes 

les petites mains qui pouvaient nous aider au CREM.  

Je souhaite un bon courage à la personne qui prendra ma suite, possiblement Léa selon les résultats du 

vote, et à l’ensemble du futur CA. » 
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Stanislas MARTIN, Trésorier sortant : « Moi je me suis engagé plus pour suivre des potes. Et la 

trésorerie à l’association, je me suis dit que c’est un poste qui pouvait aller.  

Au final je suis plutôt content de mon année. Pas toujours simple, des relations moyennes avec l’expert-

comptable ou la banque, mais sinon de très bonnes relations avec le Bureau. On était déjà potes avant 

d’arriver, et on l’est toujours, même plus. C’était donc vraiment un plaisir.  

Merci globalement à tout le monde au sein du CREM, notamment aux habitants. C’était vraiment sympa 

de vous connaître, merci à tous. » 

Guillaume ROBIN, VP ANEMF sortant : « Bonsoir. C’est la fin d’un mandat pour moi aussi, qui était 

en deux parties.  

Il y avait la partie vraiment ANEMF, qui était de représenter au national les étudiants de Poitiers : c’était 

un vrai plaisir. Pas toujours simple de tout suivre, surtout avec le confinement. Les étudiants se sont 

beaucoup investis cette année. J’ai l’impression en tout cas qu’il y a eu de la participation, des 

commentaires, des questions, et qu’on a pu les rassurer. C’est plutôt positif, et c’est une excellente 

expérience, que je vous souhaite de vivre comme on l’a vécu, Thaïs et Pierre. 

Concernant la partie CREM, j’ai été assez négatif dans mon Bilan Moral écrit, donc je vais essayer d’être 

plus positif ici. Il y a eu des moments compliqués. Il y a eu aussi des moments très sympas, au local par 

exemple. Il y a eu aussi des projets que l’on a réussi à mener : je pense notamment aux statuts qu’on a fait 

avec les anciens et le CA actuel, il y a eu des débats hyper intéressants, et je trouve que ça a bien fait 

évoluer les choses. Je pense que l’élection qu’on a fait là était une vraie élection déjà, et c’est pas mal. 

Merci à tous ceux qui ont participé d’ailleurs. 

C’est un début de mandat que j’ai fait avec Pierre Lucas, qui n’est pas là parce qu’il est parti à l’ANEMF : il 

a eu les couilles de faire ce que je n’ai pas eu les couilles de faire. Il a du coup démissionné en cours de 

mandat. C’était un vrai plaisir d’être avec lui, il n’est pas là mais je le remercie parce que sans lui, ça 

n’aurait jamais été ce que ça a été. Un grand merci à Thaïs (qui a repris le poste) d’avoir fait le travail que 

j’avais la flemme de faire parce que j’étais en fin de mandat. Tu as tout donné et fait le taff de nous deux 

toute seule. Désolé de ne pas avoir été là pour cette fin de mandat, mais j’espère que je t’aurais bien 

formé quand même, et bon courage pour ce mandat, Pierre et Thaïs, si vous êtes élus. » 

Lou CRIARD, VP Partenariats sortante : « Bonsoir. Cette année était une très bonne aventure, même 

si j’avoue qu’avoir plusieurs postes était peut-être un petit peu trop. Ça a peut-être contribué au fait que 

j’aurais pu plus m’investir, et je regrette un peu.  

C’était quand même une très bonne année, j’ai adoré rencontrer toutes les nouvelles personnes que j’ai 

rencontré à travers le CREM, dans le CA, et dans le Bureau Restreint surtout, avec qui on s’est beaucoup 

soutenu au début. Aussi les habitants, et Sophie. Je suis quand même contente d’avoir pu apporter 

certaines petites choses, comme les codes promo pour la Martingale, qui ont beaucoup plu aux étudiants. 

Je souhaite bon courage au nouveau CA, et j’espère que vous allez bien profiter de vos mandats. » 
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Shany DIEUMEGARD, VP Tutorats sortante : « Bonsoir. J’ai commencé en étant tutrice. Je me 

souviens qu’en arrivant en P2, la première chose que j’ai dite était que je voulais être VP Tut’. Du coup je 

suis là, et j’ai fait une année et demie, parce que ma vieille a démissionné en cours de route. 

C’était compliqué parce qu’il y a eu le Covid, et mine de rien il y a eu pas mal de choses à gérer. On a eu la 

première vague, puis la deuxième vague, et beaucoup de souci au sein du tutorat cette année, entre les 

associations féministes, et les tuteurs qui ne respectaient pas grand-chose.  

Au final c’est une année qui s’est quand même bien passée. Ça m’a permis d’apprendre beaucoup de 

choses, notamment à crier plus fort que les autres, mais aussi en termes d’organisation. 

Je voulais remercier Noé, qui m’a beaucoup supporté, avant que je sois élue, et pendant mon mandat. Je 

veux également remercier Guillaume, parce que sans lui il n’y aurait pas eu de pré-rentrée du tutorat. Et 

puis tous les habitants, qui ne sont pas que les habitants du CREM, mais aussi mes amis, et qui ont été 

très présents et permis de me recentrer sur moi-même. Et puis le CA en entier, mais surtout le BR, parce 

qu’on a commencé ensemble et on finit ensemble, et que c’est trop bien.  

Bon courage à Caro pour la suite. » 

Caroline FAUCOU, VP Tutorats Adjointe sortante : « Bonsoir. Le mandat s’est bien passé, même si 

comme l’a dit Shany, on a eu le Covid, et c’était un peu compliqué pour le tut’.  

C’était la première année que ce poste existait, et je pense que c’était une bonne idée de le créer, parce 

que la personne après qui prend le poste, si elle le souhaite, est peut-être mieux formée.  

C’était chouette, j’ai passé de bons moments au CREM avec les habitants et les membres du CA. Merci, et 

j’ai hâte de refaire ça cette année. » 

Marta BURGHES CULLEN, VP IFMSA sortante : « Bonsoir. Pour ceux qui savent ce qu’est l’IFMSA, 

on envoie et on reçoit des étudiants étrangers d’autres facs de médecine. Avec la crise sanitaire, ça n’a 

pas pu se faire cette année. Andréa était très occupé à essayer d’envoyer les étudiants de Poitiers, mais ça 

n’a pas abouti. Je le remercie, même s’il n’est pas là ce soir, pour tout le travail qu’il a fait, et je remercie 

le CREM d’avoir été là cette année, malgré les conditions sanitaires. » 

Jules GALL, VP Reprographie sortant : « Bonsoir. C’était ma première année dans l’associatif, et ça a 

été une année très enrichissante. J’ai appris pas mal de choses, même si c’était parfois un peu compliqué 

avec la situation sanitaire. Je n’étais pas très présent au local, parce que ce n’était pas trop mon truc. Je 

n’ai pas trop aimé y être, et je suis désolé si je n’ai pas rempli mon rôle de VP Repro. Malgré ça, je pense 

n’avoir pas fait trop de mauvaises choses pendant mon mandat. Merci, et bon courage au prochain CA. » 

Antoine AIRAULT, VP Communication sortant : « C’était franchement une super année. J’ai 

découvert plein de super personnes dans le CREM, j’ai kiffé. Être la vitrine du CREM sur les réseaux, c’est 

franchement cool. Je souhaite bon courage à ma successeure, je pense qu’il n’y aura pas de souci. On va 

continuer de développer les réseaux sociaux, l’Instagram, je pense que ça va le faire. Bon courage ! » 
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Guillaume TRIBOT, VP Animation sortant : « L’année dernière c’était un peu galère. J’avais dit qu’on 

allait faire la fête, mais ça ne s’est pas vraiment passé comme prévu. Cette année ne vous inquiétez pas 

on a prévu des trucs, d’ailleurs le 10 novembre il y aura les Blouses Blanches. » 

Yoann GUERIN, VP Animation sortant : « Non c’est vrai que c’était un peu galère, mais là on va 

garder le poste, on est hyper motivés et on a plein de projets, plein de contacts. On se retrouve ce soir au 

PLB pour bien fêter ça. » 

Nawel HAFAYED-BEAUVOIT, VP Etudes Médicales sortante : « Bonsoir. Cette année c’était cool, 

à part que comme pour tout le monde, il y a eu le Covid, et du coup les salons étudiants étaient en virtuel. 

C’était donc un peu moyen, je n’ai jamais eu trop de contact avec les gens. Mais j’ai essayé d’être 

présente à toutes les propositions que j’avais, donc je pense que j’ai assez réussi. En plus, on partait avec 

des potes en forum, donc ça c’était cool. Je ne sais pas qui va être mon successeur parmi les trois, mais 

c’est un poste hyper cool, et qui n’est pas trop prise de tête, suffit juste d’être bien organisé. Bonne 

chance au futur CA et à mon successeur. » 

Solène JAMET, VP SIEL sortante : « Bonsoir, je vais dire un peu comme tout le monde. C’est une 

super expérience, j’ai rencontré plein de gens. Le peu de temps que j’ai passé au CREM c’était trop cool, 

et bosser avec Emma qui n’est pas là ce soir c’était chouette. On a fait pas mal de publications, et j’avoue 

que j’en suis un petit peu fière, même si tout le monde ne les a pas lues, c’est pas grave. Je souhaite à 

tout le monde de vivre cette expérience, et beaucoup de réussite au prochain CA. » 

Elections du CA 2021/2022 
Le PV des élections est en annexe de ce PV. Toutes les informations relatives à l’organisation de ces 

élections, ainsi que les résultats, y sont présentés. 

Une remarque est faite sur la durée très courte accordée aux adhérents pour voter, qui pourrait expliquer 

en partie le faible pourcentage de votants (9,57%). 

L’esprit démocratique de ces élections est souligné, grâce au changement des statuts, imposant un vote 

par poste et non par liste. 

Les résultats sont annoncés un à un, par Guillaume ROBIN et Corentin MIAUX, membres de la commission 

électorale. 

Départ de Caroline FAUCOU, ramenant le nombre total de d’adhérents présents à 45. 

Concernant l’adoption du PV des élections du CA 2021/2022, tel que présenté lors de cette AG, un vote 

est effectué à main levée, et sans demande bulletin secret : 

Nombre de participants : 
45 

POUR 45 
CONTRE 0 

ABSTENTION 0 

Le PV des élections du CA 2021/2022, tel que présenté lors de cette AG, est adopté à l’unanimité. 

La démission de la liste électorale « Les CREMlins », c’est-à-dire l’ensemble du CA 2020/2021, est 

présentée par Corentin MIAUX, Président sortant. 
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Concernant la démission du CA 2020/2021, un vote est effectué à main levée, et sans demande de 

bulletin secret : 

Nombre de participants : 
45 

POUR 45 

CONTRE 0 
ABSTENTION 0 

La démission du CA 2020/2021 est acceptée à l’unanimité. 

Présentation du nouveau CA 
Harriet ROWNEY, Présidente : « Bonsoir, j’espère que je vais pouvoir répondre à vos attentes pour 

cette année, et bien représenter les étudiants de médecine en général. J’ai hâte de commencer cette 

aventure et de vivre ces moments dont ils ont parlé avant, que ceux-ci soient bons ou mauvais. En tout 

cas, j’espère que cette année se passera mieux que l’année dernière, parce qu’entre StopFisha, Covid, et 

tout ça, ça n’a pas été simple. J’ai hâte de commencer l’aventure, j’ai hâte de voir ce que c’est, j’ai hâte de 

voir mon prénom à la fin des mails, au lieu d’écrire des mails pour Corentin. Merci encore. » 

Léa VOGT, Secrétaire Générale : « Moi c’est la même chose, j’espère que je vais réussir à faire un bon 

mandat, bien répondre aux attentes de tout le monde. Je vais essayer de faire les choses bien, je pense 

qu’on va être une bonne équipe avec beaucoup de nouvelles têtes, c’est bien ça apporte du sang neuf. Et 

puis je pense qu’on va être un bon trinôme avec la Présidente et le Trésorier, et que ça va bien se passer. 

Merci à tous. » 

Jean THUILLIEZ, VP Tutorats Adjoint : « Moi je suis en P2 du coup. Je suis super content d’être élu, de 

pouvoir découvrir le poste. Je vais essayer de m’investir à fond, j’ai déjà quelques idées : j’ai repris des 

documents d’un projet pour lancer une chaîne YouTube pour le tutorat. Et puis j’ai hâte de découvrir tout 

ça, l’organisation du CREM, et puis d’apprendre avec Shany et Caro. Merci ! » 

Anne HARDY, VP Partenariats : « Je me suis un peu présentée au dernier moment, mais je sens que 

c’est un poste qui va me plaire. Je vais essayer de m’investir et de prendre la responsabilité comme il faut. 

Je sais que Lou sera là pour me donner des conseils si j’ai besoin, elle sera là pour moi. Merci à tous et 

bonne soirée. » 

Pierre COULON, VP ANEMF : « On est très contents avec Thaïs d’avoir été élus en tant que VP 

Reprez. On espère pouvoir au mieux vous représenter, et bien consolider les liens existants entre l’ANEMF 

et les différents pôles du CREM. Merci. » 

Thaïs SARRAT, VP ANEMF : « Salut. Moi je voulais juste dire que finalement l’élection était un petit 

peu la continuité des trois derniers mois. Je vais vraiment essayer de continuer à m’investir comme je l’ai 

fait. J’ai remarqué que ce n’était pas toujours facile, mais je vais vraiment faire en sorte de bien faire le 

travail avec Pierre. Je voulais beaucoup remercier Guillaume pour nous avoir formé, il a fait un super 

travail, et aussi Pierre, qui n’est pas là parce qu’actuellement au Bureau National, donc occupé à autre 

chose, qui lui nous aide beaucoup quand on est en congrès. » 
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Yoann GUERIN, VP Animation : « Bon bah du coup c’est encore nous. Par rapport à l’année dernière : 

on avait un peu changé d’activités, avec le paintball et tout. Là on va vraiment revenir aux bases, c’est-à-

dire aux soirées. C’est ce qui est le plus pratique, parce que la dernière fois c’était chiant, on ne pouvait 

pas être plus de 30 personnes…. C’était vraiment la galère. Là du coup on va vraiment pouvoir s’y 

remettre, et on a hâte de pouvoir reprendre le boulot, en tout cas là on est en plein dedans. Voilà, on a 

hâte de continuer cette année, notre dernière année j’espère. » 

Guillaume TRIBOT, VP Animation : « J’ai oublié de dire tout à l’heure, les blouses blanches c’est le 

12. » 

Otmane AITELOUARRATE, VP Reprographie : « Bonsoir. Je suis content d’être élu VP Repro avec 

Baptiste, et j’espère que ça va très bien se passer cette année. C’est un poste qui m’avait été présenté par 

Sophie à la pré-rentrée. J’ai tout de suite vu qu’il y avait une très bonne ambiance au local, qu’il y avait 

des gens sympas, alors je me suis dit pourquoi pas. J’espère que ça va très bien se passer, qu’on saura 

assurer à nos postes, et qu’on pourra être là le plus possible. Merci. » 

Baptiste AMBROIS, VP Reprographie : « Comme Otmane. » 

Aurore SANSIQUIER, VP Communication : « Bonsoir à tous. Moi aussi je suis en P2, et je découvre 

un peu tout. J’ai super envie de m’investir, donc je ferai de mon mieux et je donnerai de mon temps. On 

m’a déjà soufflé à l’oreille que niveau com, certains se disent que Instagram, qui est le réseau le plus 

utilisé par les gens de notre âge, mérite d’être un peu mieux développé, donc je pense que c’est par là 

que je vais commencer. Et puis merci à tous. » 

Théo BOUROT, VP Santé Publique : « Du coup je me présente, Théo Bourot. Très content d’être à la 

santé publique cette année, beaucoup de projets, je vais essayer de remettre en place ce qui a été mis en 

place il y a 2 ou 3 ans, j’avais eu les transmissions. Beaucoup d’autres idées très tournées vers l’écologie. 

Voilà. » 

Nathan MORENO, VP Santé Publique : « Je ne vais pas avoir grand-chose à rajouter, on va essayer 

de faire ce qui n’a pas pu se faire l’an dernier, notamment à cause du Covid. Ça a été développé, mais pas 

beaucoup, et on va essayer de faire ça cette année du coup, si le Covid le permet. » 

Brithany ISAMBERT, VP Etudes Médicales : « Bonsoir. J’espère que je serai à la hauteur du poste 

comme l’a été Nawel. Merci de m’offrir l’opportunité de pouvoir m’investir dans l’association, et j’espère 

qu’on aura plus l’opportunité de faire des salons étudiants, des forums en présentiel, et pas en distanciel 

comme ça l’a été l’année dernière. Merci à tous. » 

Anna-Mei ROPERT-KATO, VP IFMSA : « Bonsoir ! Je suis très contente d’avoir été élue. Comme l’a 

dit Marta, vu que les échanges étaient un peu au point mort l’année dernière, j’espère pouvoir 

redévelopper ça cette année. Merci ! » 
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La séance est clôturée à 20h58 par Harriet ROWNEY, Présidente. 

ROWNEY Harriet,  
Présidente 

 

VOGT Léa,  
Secrétaire Générale 

 
 
 
 

 
 

Annexes 
Ci-après, 2 annexes : 

- Le support de présentation de Stanislas Martin, Trésorier sortant, comprenant le Bilan Comptable 

et le Budget prévisionnel 2021/2022 (ANNEXE 1) 

- Le PV des élections du Conseil d’Administration 2021/2022 (ANNEXE 2) 

ANNEXE 1
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